
1LEXUSLEXUS
L3158 NO. 48818-21020 - 48818-32030

CASQUILHO DA BARRA ESTABILIZADORA DE TRÁS

LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15)	(De 2000.10
Até 2003.05) 	148kW 	201cv 	2995cm3 	Veículo
todo-terreno fechado - 

d34x36mm d30mm 1f-d13mm

T1130 NO. 48815-14150

BATENTE BARRA ESTABILIZADORA FRENTE DO CENTRO 
DIAMETRO 21MM ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS GX470 UZJ120 (02-2002 A 02-2009)

42x40x40mm 33x35x32mm 1f-d22mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS SC Cabriolet (UZZ40_) 430 (UZZ40_) (05.2001 -
07.2010) 210kw 286cv 4293cm3 Cabriolet

d30x37mm M12x33mm

Z71259 NO. 9018906230

MOLA FIXAÇÃO DO GUARDA-LAMAS

LEXUS (VÁRIOS MODELOS)  

T-20mm L-19mm H-18mm S-6mmF-9mm G-9mm V-5.5mm

LEXUS CT

KS0809 NO. 4086005900 - 4086006000 - 48725-42100 - 48760-05010
 - 48760-12010 - 48760-42010 - 48760-42020 - 487...

KIT SILENT-BLOCOS JOGO REPARAÇÃO BRAÇO
TRANSVERSAL SUSPENSÃO TRÁS (GASTA 2 UNIDADES)

LEXUS CT (ZWA10_): 200h (ZWA10_) 12.2010/>>>
73KW 99CV 1798CC

d49x22mm c13mm d39mm

S1733 NO. 48725-12600 - 48760-05010  - 48760-12010 -
48780-05030 - 48780-06091 - 48780-12140 - 48780-33070 -
4...

SILENT-BLOC TIRANTE SUSPENSÃO TRÁS SUSPERIOR

  LEXUS CT (ZWA10_) 200h (ZWA10_)	(De 2010.12 -)
	73kW 	99cv 	1798cm3 	Hatchback - 
  

127x59mm 1f-d12mm 1f-12x16mm

S1799 NO. 48770-21011

SILENT-BLOC BRAÇO SUSPENSÃO TRÁS SUPERIOR

 LEXUS CT (ZWA10_) 200h (ZWA10_)	(De 2010.12 -)
	73kW 	99cv 	1798cm3 	Hatchback - 
   

d35x43mm c33mm 1f-d12mm

S2096 NO. 48068-02130 - 48068-02160 - 48068-02180 -
48068-05080 - 48068-0F030 - 48068-12300 - 48068-42060 -
48...

SILENT-BLOC DO BRAÇO SUSPENSÃO FRENTE PARTE TRÁS

LEXUS CT (ZWA10_) 200h (ZWA10_) desde 09.2011
100KW 136CV 1798CC 2ZR-FXE 5ZR-FXE 5013AHB

d77x 60mm c-28mm dc-68mm1f-d16mm

T0613-I NO. 48331-02070 - 48331-12220

BATENTE SUSPENSAO FRENTE ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS CT (ZWA10_): 200h (ZWA10_) 12.2010/»»»
73KW 99CV 1798CC 	

d59x91mm 1f-d25mm 1f-d25mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS CT (ZWA10_) 200h (ZWA10_) (12.2010 -
09.2020) 73kw 99cv 1798cm3 Hatchback LEXUS CT
(ZWA10_) 200h (ZWA10_) (De 09.2011 -) 100kw 136cv
1798cm3 Hatchback

d30x37mm M12x33mm

URTE6006 NO. 90311-50026 - 90311-50028 - 90311-50032 -
90311-50033 - 90311-50036 - 90311-50045 - 90311-50046 -
90...

RETENTOR VEIO DIFERENCIAL TRANSMISSÃO
D49X68X9/15MM

LEXUS CT (ZWA10_): 200h (ZWA10_) 12.2010/>>>
73KW 99CV 1798CC - LEXUS CT (ZWA10_): 200h
(ZWA10_) 09.2011/>>> 100KW	136CV 1798CC	

d68,3x15,5x9mm 1f-d47,5mm

URTE6006 NO. 90311-50026 - 90311-50028 - 90311-50032 -
90311-50033 - 90311-50036 - 90311-50045 - 90311-50046 -
90...

RETENTOR VEIO DIFERENCIAL TRANSMISSÃO
D49X68X9/15MM

LEXUS CT (ZWA10_): 200h (ZWA10_) 12.2010/>>>
73KW 99CV 1798CC - LEXUS CT (ZWA10_): 200h
(ZWA10_) 09.2011/>>> 100KW	136CV 1798CC	

d68,3x15,5x9mm 1f-d47,5mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS CT (ZWA10_) 200h (ZWA10_) (De 12.2010 Até
09.2020) 73kW 99cv 1798cm3 Hatchback - LEXUS CT
(ZWA10_) 200h (ZWA10_) (De 09.2011 -) 100kW 136cv
1798cm3 Hatchback - 

c45mm M12x1,5mm



2 LEXUS ES
E0501 NO. 48710-33020 - 48710-33030

 ESTICADOR BRAÇO SUSPENSAO RODA EIXO TRASEIRO
TRANSVERSAL

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC 3VZ-FE

625x43x44mm 2f-d14mm

E0502 NO. 48740-33020 - 48740-33040

 ESTICADOR BRAÇO SUSPENSAO RODA EIXO TRASEIRO
ESQUERDO

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC 3VZ-FE

617x44x45mm 1f-d9mm 2f-d14mm

E0503 NO. 48730-33020

ESTICADOR BRAÇO SUSPENSAO RODA EIXO TRASEIRO
DIREITO

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC 3VZ-FE

615x41x43mm 2f-d14mm

E0504 NO. 48780-01020 - 48780-12010 - 48780-12020 -
48780-12040 - 48780-12070 - 48780-12100 - 48780-20210 -
48...

ESTICADOR BRAÇO SUSPENSAO RODA EIXO TRASEIRO
TRANSVERSAL ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC 3VZ-FE

535x48x55mm 3f-d12mm

KUBT3004 NO. 1f-d25mm 1f-d36mm 1f-d50mm 2f-d9/1

KIT BORRACHAS TRAVAO PINÇA TRAS AISIN 35MM

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300
(VCV10_)	09.1991/12.1997	138KW 188CV 2959CC

d46x7mm d41x3mm d54x1mm d24x20mm d14x1mm d10x8mm1f-d25mm 1f-d36mm 1f-d50mm 2f-d9/12mm 1f-d11mm...

M6007 NO. 90917-06005

JUNTA DO COLECTOR DE ESCAPE

LEXUS ES 

d67x5mm 1f-d56mm

M6008 NO. 90917-06045

JUNTA DE ESCAPE

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300
(VCV10_)	09.1991/12.1997	138KW 188CV 2959CC -
LEXUS ES (_V6_): 350 (GSV60_) 06.2012/06.2018
183KW 249CV 3456CC

d65x5mm 1f-d50mm

P1022 NO. 31321-14010 - 31321-14020 -
46531-89910

CAPA DE PEDAL TRAVAO/EMBRAIAGEM ( GASTA 2
UNIDADES )

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300
(VCV10_)	09.1991/12.1997	138KW 188CV 2959CC

62x57x11mm  

S1405 NO. 48725-12150 - 48725-12480 

SILENT BLOC DO BRAÇO DA SUSPENSÃO DA FRENTE

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC

d44x55mm d42.2mm 1f-d12.2mm

S1408 NO. 48725-03010 - 48725-12040

SILENT BLOC DO BRAÇO DA SUSPENSÃO

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC

d44x55mm d45mm 1f-d12mm

S1409 NO. 423 - 42304-06020 - 42304-06140 - 42304-20070 -
42304-20090 - 42304-33020 - 42304-48010 - 42305-0601...

SILENT BLOC DO BRAÇO DA SUSPENSÃO FRENTE

LEXUS (VCV10_, VZV21_): 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC

d44x54mm d44mm 1f-d13mm

S1733 NO. 48725-12600 - 48760-05010  - 48760-12010 -
48780-05030 - 48780-06091 - 48780-12140 - 48780-33070 -
4...

SILENT-BLOC TIRANTE SUSPENSÃO TRÁS SUSPERIOR

 LEXUS ES (_V6_) 350 (GSV60_)	(De 2012.06 -) 	183kW
	249cv 	3456cm3 	três volumes - 

  

127x59mm 1f-d12mm 1f-12x16mm

S1918 NO. 48725-33090 - 48780-12020

SILENT-BLOC BRAÇO SUSPENSÃO LONGITUDINAL TRÁS
INFERIOR

LEXUS ES (_V6_) 350 (GSV60_) 06.2012 - 06.2018 183
249 3456 três volumes LEXUS ES (_V6_) 350 (GSV60_)
06.2012 - 06.2018 204 277 3456 três volumes 

d45x55mm d44mm c35mm 1f-d12mm

S2111 NO. 48725-12460 - 48780-12010 -
48780-32060

SILENT-BLOC DO ESTICADOR DA SUSPENSÃO TRÁS
INFERIOR

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC 3VZ-FE

d45x55mm d45mm 1f-d12mm

T1027 NO. 48818-02060

BATENTE BARRA ESTABILIZADORA TRAS DO CENTRO
DIAMETRO 15MM ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 250
(VZV21_)	12.1989/12.1991	118KW 160CV 2507CC 

36xx36x34mm 1f-d14mm

U0311 NO. 48158-06060 - 48158-07010 - 48158-33020 -
48158-33030 - 48158-AA020

ANILHA DA MOLA ESPIRAL SUSPENSÃO FRENTE PARTE
BAIXO

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300
(VCV10_)	09.1991/12.1997	138KW 188CV 2959CC	

d197x11mm 1f-137x148mm



3LEXUS ESLEXUS ES
UCRZ1055 NO. 45202-48010 - 45203-60141 - 45209-12050 -

45209-22020 - 45209-52040 - 45210-12430 - 45220-48250 

CRUZETA VEIO DIREÇÃO D16X39MM

 LEXUS ES (_V4_) 3.5 (GSV40_) (De 05.2006 Até
06.2012) 204kW 277cv 3456cm3 três volumes - 

d16x28x41mm

UMV25813 NO. 3350430341C2 - 335043035225

MANETE PUNHO TOPO ALAVANCA MUDANÇAS CAIXA
AUTOMÁTICA F9MM

LEXUS ES (_V6_) 350 (GSV60_) 06.2012/06.2018
183KW 249CV 3456CC 2GR-FE - LEXUS ES (_V6_) 350
(GSV60_) 06.2012/06.2018 204KW 277CV 3456CC
2GR-FE

40x52x100mm  1f-d9mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS ES (_V4_) 3.5 (GSV40_) (05.2006 - 06.2012) 204kw 277cv
3456cm3 três volumes LEXUS ES (_V6_) 350 (GSV60_) (06.2012 -
06.2018) 183kw 249cv 3456cm3 três volumes LEXUS ES (_V6_) 350
(GSV60_) (06.2012 - 06.2018) 204kw 277cv 3456cm3 três volumes
LEXUS ES (_Z10_, _A10_, _H10_) 200 (ASZ10) (De 10.2018 -) 110kw
150cv 1998cm3 três volumes LEXUS ES (_Z10_, _A10_, _H10_) 200
(MXZA10) (De 07.2019 -) 127k...

d30x37mm M12x33mm

URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_): 300 (VCV10_)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC - LEXUS ES
(_V6_): 350 (GSV60_) 06.2012/06.2018 183KW 249CV
3456CC - LEXUS ES (_V6_): 350 (GSV60_)
06.2012/06.2018 204KW 277CV 3456CC

d43x11mm 1f-d24mm

URTE6006 NO. 90311-50026 - 90311-50028 - 90311-50032 -
90311-50033 - 90311-50036 - 90311-50045 - 90311-50046 -
90...

RETENTOR VEIO DIFERENCIAL TRANSMISSÃO
D49X68X9/15MM

LEXUS ES (_V6_): 350 (GSV60_) 06.2012/06.2018
183KW 249CV 3456CC - LEXUS ES (_V6_): 350
(GSV60_) 06.2012/06.2018 204KW 277CV 3456CC -
LEXUS ES (_Z10_, _A10_, _H10_): 200 (ASZ10)
10.2018/>>>	110KW 150CV 1998CC	

d68,3x15,5x9mm 1f-d47,5mm

URTE6006 NO. 90311-50026 - 90311-50028 - 90311-50032 -
90311-50033 - 90311-50036 - 90311-50045 - 90311-50046 -
90...

RETENTOR VEIO DIFERENCIAL TRANSMISSÃO
D49X68X9/15MM

LEXUS ES (_V6_): 350 (GSV60_) 06.2012/06.2018
183KW 249CV 3456CC - LEXUS ES (_V6_): 350
(GSV60_) 06.2012/06.2018 204KW 277CV 3456CC -
LEXUS ES (_Z10_, _A10_, _H10_): 200 (ASZ10)
10.2018/>>>	110KW 150CV 1998CC	

d68,3x15,5x9mm 1f-d47,5mm

UTR0604 NO. 1640131480 - 1640131650 - 1640131680 -
1640150370 - 1640162100 - 1640175440

TAMPÃO DO RADIADOR (1,1 BAR)

 LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_)	(De
1991.09 Até 1997.12) 	138kW 	188cv 	2959cm3 	três
volumes - 

        

d68/43x21mm d29x17mm

UTR0957 NO. 16401-62090 -16401-67150

TAMPÃO DO RADIADOR

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_) (De
09.1991 Até 12.1997) 138kW 188cv 2959cm3 três
volumes - 

d45x25mm d28x22mm

UTR0958 NO. 1640162090 - 1640167150

TAMPÃO RADIADOR

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_) (De
09.1991 Até 12.1997) 138kW 188cv 2959cm3 três
volumes - 

d45x29mm d28x21mm

UTR1302 NO. 12108-13010 - 12108-78010 - 12180-0D010 -
12180-0H010 - 12180-13010 - 12180-13030

TAMPÃO ENCHIMENTO ÓLEO

LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 250 (VZV21_, VZV21R)
12.1989/12.1991 118KW 160CV 2507CC 2VZ-FE -
LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_, VCV10R)
09.1991/12.1997 138KW 188CV 2959CC 3VZ-FE

d68x29mm d37x16mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_) (De 09.1991 Até 12.1997)
138kW 188cv 2959cm3 três volumes - LEXUS ES (_V4_) 3.5 (GSV40_)
(De 05.2006 Até 06.2012) 204kW 277cv 3456cm3 três volumes - LEXUS
ES (_V6_) 350 (GSV60_) (De 06.2012 Até 06.2018) 183kW 249cv
3456cm3 três volumes - LEXUS ES (_V6_) 350 (GSV60_) (De 06.2012
Até 06.2018) 204kW 277cv 3456cm3 três volumes - LEXUS ES (_Z10_,
_A10_, _H10_) 20...

c45mm M12x1,5mm

Y3203 NO. 42410-33040 - 42410-52020 - 42410-52021 -
42410-YC040 - 42421-19015 - 42421-19025

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X46MM

 LEXUS ES (VCV10_, VZV21_) 300 (VCV10_) (De
09.1991 Até 12.1997) 138kW 188cv 2959cm3 três
volumes - 

c46mm M12x1,5mm

LEXUS GS

F4237 NO. 48157-30250

FOLE CAPA PROTECÇÃO AMORTECEDOR FRENTE ( GASTA 2
UNIDADES )
LEXUS GS (_L1_) F (URL10_) (De 09.2015 -) 351kW 477cv 4969cm3
três volumes - LEXUS GS (_S19_) 300 (GRS190_) (De 04.2005 Até
11.2011) 170kW 231cv 2994cm3 três volumes - LEXUS GS (_S19_) 300
(GRS190_) (De 04.2005 Até 11.2011) 183kW 249cv 2995cm3 três
volumes - LEXUS GS (_S19_) 430 (UZS190_) (De 04.2005 Até 11.2011)
208kW 283cv 4293cm3 três volumes - LEXUS GS (_S19_) 450h
(GRS191_, GWS191_) (De 02.20...

d124x180mm 1f-d76mm 1f-d72mm

M6008 NO. 90917-06045

JUNTA DE ESCAPE

LEXUS GS (JZS147_): 300 (JZS147_) 01.1993/08.1997
156KW	212CV 2997CC - LEXUS GS (_S16_): 300 (JZS160_)
10.2000/12.2004 161KW 219CV 2997CC - LEXUS GS (_S16_):
300 (JZS160_) 08.1997/10.2000 163KW	222CV 2997CC - LEXUS
GS (_S16_): 400 (UZS160_)	12.1997/11.2000	216KW 294CV
3969CC	

d65x5mm 1f-d50mm



4 LEXUS GSLEXUS GS
S1883 NO. 42304-22040 - 42304-30070 - 42304-51010 -

42305-22040 - 42305-30070 - 42305-51010

SILENT-BLOC DO EIXO DA SUSPENSÃO DE TRÁS

 LEXUS GS (_S16_) 300 (JZS160_) (De 10.2000 Até 12.2004) 161kW
219cv 2997cm3 três volumes - LEXUS GS (_S16_) 300 (JZS160_) (De
08.1997 Até 10.2000) 163kW 222cv 2997cm3 três volumes - LEXUS GS
(_S16_) 400 (UZS160_) (De 12.1997 Até 11.2000) 216kW 294cv
3969cm3 três volumes - LEXUS GS (_S16_) 430 (UZS161_) (De
11.2000 Até 12.2004) 208kW 283cv 4293cm3 três volumes - 

d35x40mm c30mm 1f-d12mm

UCRZ1055 NO. 45202-48010 - 45203-60141 - 45209-12050 -
45209-22020 - 45209-52040 - 45210-12430 - 45220-48250 

CRUZETA VEIO DIREÇÃO D16X39MM

 LEXUS GS (JZS147_) 300 (JZS147_) (De 01.1993 Até
08.1997) 156kW 212cv 2997cm3 três volumes - 

d16x28x41mm

UMMA9002 NO. 222040C020 - 222040J010 - 2220422010

MEDIDOR MASSA DE AR DENSO

LEXUS GS (_S16_) 300 (JZS160_) 10.2000/12.2004 161KW 219CV
2997CC 2JZ-GE 5013445 5048046 - LEXUS GS (_S19_) 300
(GRS190_) 04.2005/11.2011 170KW 231CV 2994CC 3GR-FE - LEXUS
GS (_S19_) 300 (GRS190_) 04.2005/11.2011 183KW 249CV 2995CC
3GR-FSE 5048099 5013ACQ - LEXUS GS (_S19_) 430 (UZS190_)
04.2005/11.2011 208KW 283CV 4293CC 3UZ-FE 5048098 5013ACR -
LEXUS GS (_S19_) 450h (GRS191_, GWS191_) 02.2006/11...

72x65x50mm 2f-d4mm 1f-d10mm

UMMA9002 NO. 222040C020 - 222040J010 - 2220422010

MEDIDOR MASSA DE AR DENSO

LEXUS IS I (_E1_) 300 (JCE10) 09.2001/07.2005 157KW
213CV 2997CC 2JZ-GE 5013464 5048021 - LEXUS IS
SportCross (_E1_) 300 (JCE10_) 10.2001/10.2005
157KW 213CV 2997CC 2JZ-GE 5013465 5048022

72x65x50mm 2f-d4mm 1f-d10mm

URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS GS (_S16_): 400 (UZS160_)	12.1997/11.2000	216KW 294CV
3969CC - LEXUS GS (_S16_): 430 (UZS161_) 11.2000/12.2004 208KW
283CV 4293CC - LEXUS GS (_S19_): 300 (GRS190_) 04.2005/11.2011
183KW	249CV 2995CC - LEXUS GS (_S19_): 450h (GRS191_,
GWS191_) 02.2006/11.2011 218KW 296CV 3456CC - LEXUS GS
(_S19_): 450h (GRS191_, GWS191_) 02.2006/11.2011 254KW 345CV
3456CC - LEXUS GS (_S19_): 430 (UZS190_)	04....

d43x11mm 1f-d24mm

UTR0602 NO. 1640131520 - 1640162090

TAMPÃO RADIADOR

LEXUS GS (_S16_) 300 (JZS160_)	(De 2000.10 Até
2004.12) 	161kW 	219cv 	2997cm3 	três volumes - 

             d53/45x24mm d27x20mm

UTR0604 NO. 1640131480 - 1640131650 - 1640131680 -
1640150370 - 1640162100 - 1640175440

TAMPÃO DO RADIADOR (1,1 BAR)

 LEXUS GS (_S16_) 300 (JZS160_)	(De 2000.10 Até 2004.12) 	161kW
	219cv 	2997cm3 	três volumes - 
LEXUS GS (_S16_) 300 (JZS160_)	(De 1997.08 Até 2000.10) 	163kW
	222cv 	2997cm3 	três volumes - 
LEXUS GS (_S16_) 400 (UZS160_)	(De 1997.12 Até 2000.11) 	216kW
	294cv 	3969cm3 	três volumes - 

         
d68/43x21mm d29x17mm

UTR0866 NO. 1306F4 - 17820M79F10 - 1792075F00 -
214304A0A0 - 4708738 - 71742152 - LFB715205

TAMPÃO RESERVATÓRIO LIQUIDO REFRIGERAÇÃO

LEXUS GS (_S19_) 300 (GRS190_) (04.05 A 11.11) 
249cv 2995cc três volumes -  LEXUS GS (_S19_) 450h
(GRS191_, GWS191_) (02.06 A 11.11)  345cv 3456cc
três volumes

d50x29mm d31x13mm

UTR1302 NO. 12108-13010 - 12108-78010 - 12180-0D010 -
12180-0H010 - 12180-13010 - 12180-13030

TAMPÃO ENCHIMENTO ÓLEO

LEXUS GS (_S16_) 400 (UZS160_, UZS160R)
12.1997/11.2000 216KW 294CV 3969CC 1UZ-FE

d68x29mm d37x16mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS GS (_L1_) 200t (ARL10_) (De 09.2015 -) 180kW 245cv
1998cm3 três volumes - LEXUS GS (_L1_) 250 (GRL11_) (De 01.2012 -)
154kW 209cv 2499cm3 três volumes - LEXUS GS (_L1_) 3.5 450h
(GWL10) (De 03.2012 Até 09.2018) 213kW 290cv 3456cm3 três volumes
- LEXUS GS (_L1_) 300h (AWL10_) (De 10.2013 -) 133kW 181cv
2494cm3 três volumes - LEXUS GS (_L1_) 450h (GWL10_) (De 01.2012
-) 215kW 292cv 3456cm3 tr...

c45mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

                    LEXUS GS (_L1_) 250 (GRL11_, GRL11R) desde 01.2012
154KW 209CV 2499CC 4GR-FSE 5013AHQ 5013AIO - LEXUS GS
(_L1_) 300h (AWL10_, AWL10R) desde 10.2013 164KW 223CV 2494CC
2AR-FSE 5013AJB - LEXUS GS (_L1_) 450h (GWL10_, GWL10,
GWL10R) 03.2012/09.2018 254KW 345CV 3456CC 2GR-FXE 5013AHR
5013AIP - LEXUS GS (_L1_) F (URL10_, URL10R) desde 09.2015
351KW 477CV 4969CC 2UR-GSE 5013AKJ - LEX...

c48mm M12x1,5mm

Z15151 NO. 6822NK

MOLA REBITE FIXAÇÃO

LEXUS GS (JZS147_) 300 (JZS147_, JZS147R) (01.1993 - 08.1997)
156kw 212cv 2997cm3 três volumes LEXUS GS (_S19_) 300 (GRS190_)
(04.2005 - 11.2011) 170kw 231cv 2994cm3 três volumes LEXUS GS
(_S19_) 300 (GRS190_, GRS190R) (04.2005 - 11.2011) 183kw 249cv
2995cm3 três volumes LEXUS GS (_S19_) 430 (UZS190_, UZS190R)
(04.2005 - 11.2011) 208kw 283cv 4293cm3 três volumes LEXUS GS
(_S19_) 450h (GRS191_, GWS...

d7x 20mm f-d8mm

LEXUS GX

A2383 NO. 52201-35100 - 52201-60070 -
52201-60090 - 52201-60100

APOIO BATENTE DE SUSPENSÃO FRENTE INFERIOR ( GASTA
2 UNIDADES )

LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_) 460 4WD (URJ150)
desde 01.2010 225 306 4608 1UR-FE

d60x70mm 1f-d12mm 1f-d20mm

E0507 NO. 48720-35060 - 48720-35061

ESTICADOR BRAÇO SUSPENSAO RODA EIXO TRASEIRO
LONGITUDINAL ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_) 460 4WD (URJ150)
desde 01.2010 225KW 306CV 4608CC 1UR-FE

740x60x59mm 2f-d14mm



5LEXUS GXLEXUS GX
KF9034 NO. 04427-60130

KIT FOLE TRANSMISSÃO JUNTO Á RODA

LEXUS GX (URJ15_) 460 4WD (URJ150)	(De 2010.01 -)
	225kW 	306cv 	4608cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 

d110x136mm 1f-d31 1f-d107mm

UCRZ1055 NO. 45202-48010 - 45203-60141 - 45209-12050 -
45209-22020 - 45209-52040 - 45210-12430 - 45220-48250 

CRUZETA VEIO DIREÇÃO D16X39MM

 LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_) 460 4WD (URJ150) (De
01.2010 -) 225kW 306cv 4608cm3 SUV - 

d16x28x41mm

URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_): 460 4WD (URJ150)
01.2010/»»» 225KW 306CV 4608CC

d43x11mm 1f-d24mm

UTR0887 NO. 21712-3NA0A - 21712-50M01 - 21712-79900 -
21712-95F0A - 21712-ZN50A

TAMPÃO RESERVATÓRIO LIQUIDO REFRIGERAÇÃO

NISSAN CUBE (Z12): 1.6 16V 08.2009/>>> 81KW
110CV 1598CC - NISSAN CUBE (Z12): 1.5 dCi
10.2009/>>>	78KW 106CV 1461CC - NISSAN CUBE
(Z12): 1.5 dCi 03.2010/>>> 81KW	110CV 1461CC

d37x12mm 1f-d30x9mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_) 460 4WD (URJ150) (De
01.2010 -) 225kW 306cv 4608cm3 SUV - 

c45mm M12x1,5mm

Y3201 NO. 42450-48050 - 42450-60050 - 42450-60060 -
424500E050 - 424500E070

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X49MM

LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_) 460 4WD (URJ150)
desde 01.2010 225KW 306CV 4608CC 1UR-FE             

c49mm M12x1,5mm

Y3201 NO. 42450-48050 - 42450-60050 - 42450-60060 -
424500E050 - 424500E070

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X49MM

LEXUS RX (_L1_) 350 (GGL10_, GGL10W) 01.2009/09.2015 202KW
275CV 3456CC 2GR-FE - LEXUS RX (_L1_) 350 AWD (GGL15_,
GGL15R) 12.2008/08.2015 204KW 277CV 3456CC 2GR-FXE 2GR-FE
5013AGF 5013AEX - LEXUS RX (_L1_) 450h (GYL10, GYL10_,
GYL10R) 09.2012/10.2015 220KW 299CV 3456CC 2GR-FXE 5013AGG
- LEXUS RX (_L1_) 450h AWD (GYL15, GYL15_, GYL15R)
09.2012/10.2015 220KW 299CV 3456CC 2GR-FXE 5013AGE 5013AFJ -
LE...
c49mm M12x1,5mm

LEXUS IS - RC

F4237 NO. 48157-30250

FOLE CAPA PROTECÇÃO AMORTECEDOR FRENTE ( GASTA 2
UNIDADES )
 LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De 08.2014 -) 330kW 449cv
4969cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De 03.2018 -)
341kW 464cv 4969cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_)
(De 08.2014 -) 344kW 468cv 4969cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_)
F (USC10_) (De 08.2014 -) 351kW 477cv 4969cm3 Coupé - 

d124x180mm 1f-d76mm 1f-d72mm

F4297 NO. 48157-22040

FOLE CAPA PROTECÇÃO AMORTECEDOR FRENTE ( GASTA 2
UNIDADES )

LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) (De 04.1999 Até
07.2005) 114kW 155cv 1988cm3 três volumes - LEXUS
IS I (_E1_) 300 (JCE10) (De 09.2001 Até 07.2005)
157kW 213cv 2997cm3 três volumes - 

178x113x122mm 1f-d72mm

KF9033 NO. 04429-58020 - 04437-48031 - 04438-20430 -
04438-YZZA2 - 04439-58020 - 42350-42020

KIT FOLE TRANSMISSÃO JUNTO Á CAIXA

LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10)	(De 1999.04 Até
2005.07) 	114kW 	155cv 	1988cm3 	três volumes - 
LEXUS IS SportCross (_E1_) 200 (GXE10_)	(De 2002.10
Até 2005.10) 	114kW 	155cv 	1988cm3 	Combi - 
 

d93x79mm 1f-d24mm 1f-d75mm

KF9043 NO. 04437-20010 - 04437-22050 - 04437-28020 -
04437-28021 - 04437-28130 - 04437-53010 - 04437-53011 -
04...

KIT DE FOLE TRANSMISSÃO JUNTO Á CAIXA

LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) 04.1999/07.2005
114KW 155CV 1988CC 1G-FE 5013407 5048023 -
LEXUS IS SportCross (_E1_) 200 (GXE10_)
10.2002/10.2005 114KW 155CV 1988CC 1G-FE
5048024

d97x87mm 1f-d24mm 1f-d84mm

M6008 NO. 90917-06045

JUNTA DE ESCAPE

LEXUS IS I (_E1_): 200 (GXE10) 04.1999/07.2005	114KW 155CV
1988CC - LEXUS IS I (_E1_): 300 (JCE10) 09.2001/07.2005
157KW 213CV	2997CC - LEXUS IS SportCross (_E1_): 200
(GXE10_) 10.2002/10.2005 114KW 155CV 1988CC - LEXUS	IS
SportCross (_E1_): 300 (JCE10_) 10.2001/10.2005 157KW 213CV
2997CC

d65x5mm 1f-d50mm

S1752 NO. 48530-80413

SILENT-BLOC DO BRAÇO SUSPENSÃO TRANSVERSAL TRÁS

LEXUS IS II (_E2_) 250 (GSE20) 08.2005/03.2013
153KW 208CV 2499CC 4GR-FSE 5048AAD 5013AAI      
          

d40x60mm c39mm 1f-d14mm



6 LEXUS IS - RCLEXUS IS - RC
S1883 NO. 42304-22040 - 42304-30070 - 42304-51010 -

42305-22040 - 42305-30070 - 42305-51010

SILENT-BLOC DO EIXO DA SUSPENSÃO DE TRÁS

 LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) (De 04.1999 Até 07.2005) 114kW
155cv 1988cm3 três volumes - LEXUS IS I (_E1_) 300 (JCE10) (De
09.2001 Até 07.2005) 157kW 213cv 2997cm3 três volumes - LEXUS IS
SportCross (_E1_) 200 (GXE10_) (De 10.2002 Até 10.2005) 114kW
155cv 1988cm3 Combi - LEXUS IS SportCross (_E1_) 300 (JCE10_) (De
10.2001 Até 10.2005) 16321kW 157cv 213cm3 2997 - 

d35x40mm c30mm 1f-d12mm

UCRZ1055 NO. 45202-48010 - 45203-60141 - 45209-12050 -
45209-22020 - 45209-52040 - 45210-12430 - 45220-48250 

CRUZETA VEIO DIREÇÃO D16X39MM

 LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) (De 04.1999 Até 07.2005) 114kW
155cv 1988cm3 três volumes - LEXUS IS I (_E1_) 300 (JCE10) (De
09.2001 Até 07.2005) 157kW 213cv 2997cm3 três volumes - LEXUS IS
SportCross (_E1_) 200 (GXE10_) (De 10.2002 Até 10.2005) 114kW
155cv 1988cm3 Combi - LEXUS IS SportCross (_E1_) 300 (JCE10_) (De
10.2001 Até 10.2005) 157kW 213cv 2997cm3 Combi - 

d16x28x41mm

UMV25813 NO. 3350430341C2 - 335043035225

MANETE PUNHO TOPO ALAVANCA MUDANÇAS CAIXA
AUTOMÁTICA F9MM
LEXUS IS II (_E2_) 200d (ALE20_) 07.2010/07.2012 110KW 150CV
2231CC 2AD-FTV 5013AGM - LEXUS IS II (_E2_) 220d (ALE20)
08.2005/07.2012 130KW 177CV 2231CC 2AD-FHV 5048AAJ 5013AAJ -
LEXUS IS II (_E2_) 250 (GSE20) 08.2005/03.2013 153KW 208CV
2499CC 4GR-FSE 5048AAD 5013AAI - LEXUS IS II (_E2_) 250 AWD
(GSE25_) 10.2005/03.2013 153KW 208CV 2499CC 4GR-FSE IS F
(USE20) 11.2007/03.2013 311KW 423CV 4969CC 2U...

40x52x100mm  1f-d9mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) (04.1999 - 07.2005)
114kw 155cv 1988cm3 três volumes LEXUS IS I (_E1_)
300 (JCE10) (09.2001 - 07.2005) 157kw 213cv 2997cm3
três volumes

d30x37mm M12x33mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS IS II (_E2_) 200d (ALE20_) (07.2010 - 07.2012) 110kw 150cv
2231cm3 três volumes LEXUS IS II (_E2_) 220d (ALE20) (08.2005 -
07.2012) 130kw 177cv 2231cm3 três volumes LEXUS IS II (_E2_) 250
(GSE20) (08.2005 - 03.2013) 153kw 208cv 2499cm3 três volumes
LEXUS IS II (_E2_) 250 AWD (GSE25_) (10.2005 - 03.2013) 153kw
208cv 2499cm3 três volumes LEXUS IS II (_E2_) IS F (USE20) (11.2007
- 03.2013) 311k...

d30x37mm M12x33mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS IS III (_E3_) 200t (ASE30) (De 08.2015 -) 180kw
245cv 1998cm3 três volumes LEXUS IS III (_E3_) 250
(GSE30_) (De 04.2013 -) 153kw 208cv 2499cm3 três
volumes LEXUS IS III (_E3_) 300h (AVE30_) (De
04.2013 -) 164kw 223cv 2494cm3 três volumes

d30x37mm M12x33mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS LS (_F3_) 430 (UCF30) (08.2000 - 08.2006) 207kw 282cv
4293cm3 três volumes LEXUS RC (_C1_) 200t (ASC10) (De 08.2015 -)
180kw 245cv 1998cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) 300h (AVC10_) (De
09.2014 -) 164kw 223cv 2494cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) F (USC10_)
(De 08.2014 -) 330kw 449cv 4969cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) F
(USC10_) (De 03.2018 -) 341kw 464cv 4969cm3 Coupé LEXUS RC
(_C1_) F (USC10_) (De 08.2014 -) ...

d30x37mm M12x33mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS RC (_C1_) 200t (ASC10) (De 08.2015 -) 180kw 245cv 1998cm3
Coupé LEXUS RC (_C1_) 300h (AVC10_) (De 09.2014 -) 164kw 223cv
2494cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De 08.2014 -) 330kw
449cv 4969cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De 03.2018 -)
341kw 464cv 4969cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De
08.2014 -) 344kw 468cv 4969cm3 Coupé LEXUS RC (_C1_) F (USC10_)
(De 08.2014 -) 351kw 477cv 4...

d30x37mm M12x33mm

URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS IS I (_E1_): 200 (GXE10)	04.1999/07.2005	114KW 155CV
1988CC - LEXUS IS SportCross (_E1_): 200
(GXE10_)	10.2002/10.2005	114KW 155CV 1988CC - LEXUS IS II
(_E2_): 250 (GSE20) 08.2005/03.2013 153KW 208CV	2499CC - LEXUS
IS III (_E3_): 250 (GSE30_) 04.2013/»»» 153KW 208CV 2499CC	-
LEXUS IS C (GSE2_): 250 (GSE20)	04.2009/06.2015	153KW 208CV
2499CC

d43x11mm 1f-d24mm

UTR0604 NO. 1640131480 - 1640131650 - 1640131680 -
1640150370 - 1640162100 - 1640175440

TAMPÃO DO RADIADOR (1,1 BAR)

 LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10)	(De 1999.04 Até 2005.07) 	114kW
	155cv 	1988cm3 	três volumes - 
LEXUS IS I (_E1_) 300 (JCE10)	(De 2001.09 Até 2005.07) 	157kW
	213cv 	2997cm3 	três volumes - 
LEXUS IS SportCross (_E1_) 200 (GXE10_)	(De 2002.10 Até 2005.10)
	114kW 	155cv 	1988cm3 	Combi - 
LEXUS IS SportCross (_E1_) 300 (JCE10_)	(De 2001.10 Até 2005.10)
	157kW 	213cv 	2997cm3 	Combi - 
LEXUS IS ...d68/43x21mm d29x17mm

UTR0866 NO. 1306F4 - 17820M79F10 - 1792075F00 -
214304A0A0 - 4708738 - 71742152 - LFB715205

TAMPÃO RESERVATÓRIO LIQUIDO REFRIGERAÇÃO

LEXUS IS C (GSE2_) 250 (GSE20) (A Partir de 04.09) 
208cv 2499cc Cabriolet - LEXUS IS II (_E2_) 250
(GSE20) (10.05 A 03.13)  208cv 2499cc três volumes

d50x29mm d31x13mm

Y3200 NO. 90080-11062 - 90942-02017 - 90942-02037 -
90942-02049 - 90942-02070 - 90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS IS III (_E3_) 200t (ASE30) (De 08.2015 -) 180kW 245cv
1998cm3 três volumes - LEXUS IS III (_E3_) 250 (GSE30_) (De
04.2013 -) 153kW 208cv 2499cm3 três volumes - LEXUS IS III
(_E3_) 300h (AVE30_) (De 04.2013 -) 133kW 181cv 2494cm3 três
volumes - 

c45mm M12x1,5mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) (De 04.1999 Até
07.2005) 114kW 155cv 1988cm3 três volumes - LEXUS
IS I (_E1_) 300 (JCE10) (De 09.2001 Até 07.2005)
157kW 213cv 2997cm3 três volumes - 

c45mm M12x1,5mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS IS II (_E2_) 200d (ALE20_) (De 07.2010 Até 07.2012) 110kW
150cv 2231cm3 três volumes - LEXUS IS II (_E2_) 220d (ALE20) (De
08.2005 Até 07.2012) 130kW 177cv 2231cm3 três volumes - LEXUS IS II
(_E2_) 250 (GSE20) (De 08.2005 Até 03.2013) 153kW 208cv 2499cm3
três volumes - LEXUS IS II (_E2_) 250 AWD (GSE25_) (De 10.2005 Até
03.2013) 153kW 208cv 2499cm3 três volumes - LEXUS IS II (_E2_) IS F
(US...

c45mm M12x1,5mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS IS III (_E3_) 200t (ASE30) (De 08.2015 -) 180kW 245cv
1998cm3 três volumes - LEXUS IS III (_E3_) 250 (GSE30_) (De
04.2013 -) 153kW 208cv 2499cm3 três volumes - LEXUS IS III
(_E3_) 300h (AVE30_) (De 04.2013 -) 133kW 181cv 2494cm3 três
volumes - 

c45mm M12x1,5mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS IS SportCross (_E1_) 200 (GXE10_) (De
10.2002 Até 10.2005) 114kW 155cv 1988cm3 Combi -
LEXUS IS SportCross (_E1_) 300 (JCE10_) (De 10.2001
Até 10.2005) 157kW 213cv 2997cm3 Combi - 

c45mm M12x1,5mm



7LEXUS IS - RCLEXUS IS - RC
Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -

90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS RC (_C1_) 200t (ASC10) (De 08.2015 -) 180kW 245cv 1998cm3
Coupé - LEXUS RC (_C1_) 300h (AVC10_) (De 09.2014 -) 133kW 181cv
2494cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De 08.2014 -) 330kW
449cv 4969cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De 03.2018 -)
341kW 464cv 4969cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_) (De
08.2014 -) 344kW 468cv 4969cm3 Coupé - LEXUS RC (_C1_) F
(USC10_) (De 08.2014 -) 35...

c45mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS IS C (GSE2_) 250 (GSE20) 04.2009/06.2015 153KW
208CV 2499CC 4GR-FSE 5013AFI - LEXUS IS I (_E1_) 200
(GXE10) 04.1999/07.2005 114KW 155CV 1988CC 1G-FE 5013407
5048023 - LEXUS IS I (_E1_) 300 (JCE10) 09.2001/07.2005
157KW 213CV 2997CC 2JZ-GE 5013464 5048021

c48mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS IS II (_E2_) 200d (ALE20_, ALE20R) 07.2010/07.2012 110KW
150CV 2231CC 2AD-FTV 5013AGM - LEXUS IS II (_E2_) 220d (ALE20)
08.2005/07.2012 130KW 177CV 2231CC 2AD-FHV 5048AAJ 5013AAJ -
LEXUS IS II (_E2_) 250 (GSE20) 08.2005/03.2013 153KW 208CV
2499CC 4GR-FSE 5048AAD 5013AAI - LEXUS IS II (_E2_) 250 AWD
(GSE25_) 10.2005/03.2013 153KW 208CV 2499CC 4GR-FSE - LEXUS
IS II (_E2_) IS F (USE20) 11.2007/...

c48mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS IS III (_E3_) 250 (GSE30_, GSE30R)
04.2013/08.2015 153KW 208CV 2499CC 4GR-FSE
5013AII - LEXUS IS III (_E3_) 300h (AVE30_, AVE30R)
04.2013/09.2020 164KW 223CV 2494CC 2AR-FSE
5013AIL

c48mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS IS SportCross (_E1_) 200 (GXE10_, GXE10R)
10.2002/10.2005 114KW 155CV 1988CC 1G-FE
5048024 - LEXUS IS SportCross (_E1_) 300 (JCE10_,
JCE10R) 10.2001/10.2005 157KW 213CV 2997CC
2JZ-GE 5013465 5048022

c48mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS RC (_C1_) 300h (AVC10_, AVC10R) desde 09.2014 164KW
223CV 2494CC 2AR-FSE 5013AKG - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_)
desde 08.2014 344KW 468CV 4969CC 2UR-GSE - LEXUS RC (_C1_) F
(USC10_) desde 03.2018 341KW 464CV 4969CC 2UR-GSE 5013ALQ -
LEXUS RC (_C1_) F (USC10_, USC10R) desde 08.2014 330KW 449CV
4969CC 2UR-GSE - LEXUS RC (_C1_) F (USC10_, USC10R) desde
08.2014 351KW 477CV 4969CC 2UR-GSE 5013AJM

c48mm M12x1,5mm

Z15151 NO. 6822NK

MOLA REBITE FIXAÇÃO

LEXUS IS I (_E1_) 200 (GXE10) (04.1999 - 07.2005)
114kw 155cv 1988cm3 três volumes LEXUS IS I (_E1_)
300 (JCE10) (09.2001 - 07.2005) 157kw 213cv 2997cm3
três volumes 

d7x 20mm f-d8mm

Z15151 NO. 6822NK

MOLA REBITE FIXAÇÃO

LEXUS IS SportCross (_E1_) 200 (GXE10_, GXE10R)
(10.2002 - 10.2005) 114kw 155cv 1988cm3 Combi
LEXUS IS SportCross (_E1_) 300 (JCE10_, JCE10R)
(10.2001 - 10.2005) 157kw 213cv 2997cm3 Combi 

d7x 20mm f-d8mm

LEXUS LX

A2434 NO. 12371-50080

APOIO DO MOTOR PARTE DE TRÁS CAIXA VELOCIDADES

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

180x86x77mm 4f-d13mm 2p-d12x39mm

BB26 NO. 48823-60030

ABRAÇADEIRA BARRA ESTABILIZADORA ( GASTA 2
UNIDADES )

LEXUS LX450 (1FZFE) FZJ80 11.1995/01.1998

88x32x41mm 1f-d8mm 1f-11x9mm

D0073-C NO. 45230-60030

CARDAN DA COLUNA DIREÇÃO COMPLETO

LEXUS LX (UZJ100): 470 (UZJ100) 05.1998/03.2008
173KW 235CV 4664CC

d77x125mm 2f-d9mm 2p-d14x26mm

E0148 NO. 48802-60070 - 48802-60090 - 48817-30010 -
90179-08062 - 90948-02126 - 90948-02127

ESTICADOR DA BARRA ESTABILIZADORA

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 05.1998/03.2008
173KW 235CV 4664CC 2UZ-FE 

175x32x26mm d14mm 1p-d8-15mm

F4359 NO. 45535-60010

FOLE DIREÇÃO ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (05.1998 - 03.2008)
173kw 235cv 4664cm3 SUV

d74x170mm 1f-d20mm 1f-d54mm

F4380 NO. 47775-30040

FOLE GUIA PINÇA TRAVÃO FRENTE DIREITO E ESQUERDO

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (05.1998 - 03.2008)
173kw 235cv 4664cm3 SUV 

d22x18mm 1f-d10mm 1f-d14mm



8 LEXUS LXLEXUS LX
KF1748-I NO. 04427-60120 - 04438-60020 -

04438-60021

KIT DE FOLE TRANSMISSÃO JUNTO Á CAIXA

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

d112x112mm 1f-d96mm 1f-d27mm

KF9041 NO. 04427-60120 - 04438-60020 -
04438-60021

KIT DE FOLE DA TRANSMISSÃO JUNTO Á RODA

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 05.1998 - 03.2008
173 235 4664 SUV

d122x126mm 1f-d29mm 1f-d108mm

L0234 NO. 20638-61500 - 56112-VB000

CASQUILHO AMORTECEDOR ESPIGÃO ( GASTA 8 UNIDADES
)

LEXUS LX (UZJ100): 470 (UZJ100) 05.1998/03.2008
173KW 235CV 4664CC

d30x16mm 1f-d9mm

L3014 NO. 48817-22010 - 48817-22020 - 48817-30010 -
48817-30020 - 48817-YE010

CASQUILHO DA BARRA ESTABILIZADORA

LEXUS LX

d26x20mm 1f-d8mm

M6008 NO. 90917-06045

JUNTA DE ESCAPE

LEXUS LX (UZJ100): 470
(UZJ100)	05.1998/03.2008	173KW 235CV 4664CC		

d65x5mm 1f-d50mm

S1826 NO. 40120-60030 - 40120-60040 - 44203-60030 -
44203-60040 - 44250-60030 - 44250-60040 - 44250-60050 -
44...

SILENT-BLOC DA CAIXA DA DIREÇÃO

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100)	98.05 -
08.03	173	235	4664	Veículo todo-terreno fechado 

d38x32mm d28mm c24mm 1f-d14mm

S1888 NO. 48510-69127 - 48511-69585 - 48511-69605 -
48511-69625 - 90903-89016

SILENT-BLOCO AMORTECEDOR FRENTE PARTE DE BAIXO (
GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS LX (UZJ100): 470
(UZJ100)	05.1998/03.2008	173KW 235CV 4664CC	

d40x39mm c32mm 1f-d14mm

S1987 NO. 48702-60100 - 48702-60110 -
48720-60040

SILENT-BLOC DO TIRANTE LONGITUDINAL INFERIOR
SUSPENSÃO TRÁS

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

d55x60mm c45mm 1f-d14mm

S1988 NO. 48702-60090 - 48710-60070 -
48710-60080

SILENT-BLOC DO TIRANTE LONGITUDINAL SUPERIOR
SUSPENSÃO TRÁS

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 05.1998 - 03.2008
173 235 4664 SUV 

d50x60mm c45mm 1f-d14mm

S1989 NO. 48740-60080 - 48740-60150

SILENT-BLOC DO TIRANTE TRANSVERSAL DA SUSPENSÃO
DE TRÁS

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

d36x50mm c40mm 1f-d14mm

S2116 NO. 48710-35050 - 48710-35060 - 48710-35070 -
48710-60160 - 48714-35010 - 48714-60020 - 48770-60010 -
48...

SILENT-BLOC DO ESTICADOR SUSPENSÃO DE TRÁS LADO
DIREITO SUPERIOR

LEXUS GX (URJ15_, GRJ15_) 460 4WD (URJ150)
desde 01.2010 225KW 306CV 4608CC 1UR-FE

d50x55mm c40mm 1f-d12mm

T1173 NO. 48815-60040 - 48815-60111

 BATENTE BARRA ESTABILIZADORA FRENTE DO CENTRO
DIAMETRO 26MM ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS LX (UZJ100): 470
(UZJ100)	05.1998/03.2008	173KW 235CV 4664CC	

42x51x44mm 1f-d25mm

T1208 NO. 48815-60140

BATENTE BARRA ESTABILIZADORA TRAS DO CENTRO
DIAMETRO 23MM ( GASTA 2 UNIDADES )

LEXUS LX (UZJ100): 470
(UZJ100)	05.1998/03.2008	173KW 235CV 4664CC	

42x44x44mm 1f-d21mm

UPCR5005 NO. 90942-01103

PORCA DA RODA CHAVE 21 M14X1,50X46MM ( BASE PLANA
PARA JANTES DE ALUMINIO PINTADAS )

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 05.1998/03.2008
173KW 235CV 4664CC 2UZ-FE

d36x47mm M12x44mm

UPGT3000 NO. 47715-60010

PERNO DE GUIA PINÇA TRAVÃO FRENTE SUPERIOR

 LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (05.1998 - 03.2008)
173kw 235cv 4664cm3 SUV 

d21mm c63mm M10 1r-d8mm

UPGT3001 NO. B25D-33-998

PERNO DE GUIA PINÇA TRAVÃO FRENTE INFERIOR

 LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (05.1998 - 03.2008)
173kw 235cv 4664cm3 SUV 

d21mm c63mm M10 1r-d8mm



9LEXUS LXLEXUS LX
URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS LX (UZJ100): 470
(UZJ100)	05.1998/03.2008	173KW 235CV 4664CC

d43x11mm 1f-d24mm

UTR0957 NO. 16401-62090 -16401-67150

TAMPÃO DO RADIADOR

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

d45x25mm d28x22mm

UTR0958 NO. 1640162090 - 1640167150

TAMPÃO RADIADOR

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

d45x29mm d28x21mm

UTR1302 NO. 12108-13010 - 12108-78010 - 12180-0D010 -
12180-0H010 - 12180-13010 - 12180-13030

TAMPÃO ENCHIMENTO ÓLEO

LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) 05.1998/03.2008
173KW 235CV 4664CC 2UZ-FE

d68x29mm d37x16mm

Y3202 NO. 04000-0010C - 04000-0020C - 04002-4310C -
04002-4320C - 42410-50040 - 42410-50041

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M14X1,50X51MM

 LEXUS LX (UZJ100) 470 (UZJ100) (De 05.1998 Até
03.2008) 173kW 235cv 4664cm3 SUV - 

c51mm M14x1,5mm

LEXUS RX-LS

F1740-I NO. 04437-48031  - 04438-42020

FOLE DA TRANSMISSÃO JUNTO Á CAIXA

LEXUS RX 3.0i 300 (1997 A 2003)

d93x90mm 1f-d75mm 1f-d25mm

F4234 NO. 48157-28020 - 48157-33060

FOLE CAPA PROTECÇÃO AMORTECEDOR FRENTE ( GASTA 2
UNIDADES )

LEXUS RX (_U3_): 400h AWD (MHU38_)
09.2004/12.2008 155KW 211CV 3311CC - LEXUS RX
(_U3_): 300 (MCU35_) 05.2003/12.2008 150KW 204CV
2995CC

d144x186mm 1f-d64mm 1f-d67mm

KT0514 NO. 48157-28020 - 48157-33060 -
48331-28040 - 48331-48020

KIT BATENTES SUSPENSÃO DA FRENTE

LEXUS RX (_U3_): 400h AWD (MHU38_)
09.2004/12.2008 155KW 211CV 3311CC - LEXUS RX
(_U3_): 300 (MCU35_) 05.2003/12.2008 150KW 204CV
2995CC 	

d145x210mm (2x) d62x96mm (2x)1f-d65mm 1f-d70mm 1f-d20mm 1f-d26mm

M6008 NO. 90917-06045

JUNTA DE ESCAPE

LEXUS LS (_F2_): 400 (UCF20_) 09.1998/10.2000
203KW 276CV 3969CC - LEXUS LS (_F2_): 400
(UCF20_) 09.1997/10.2000 209KW 284CV 3969CC	

d65x5mm 1f-d50mm

M6008 NO. 90917-06045

JUNTA DE ESCAPE

LEXUS RX (_U3_): 350 AWD (GSU35_)
02.2006/12.2008 203KM 276CV 3456CC

d65x5mm 1f-d50mm

R8185 NO. 16571-20020 - 16571-20030 - 16571-20060 -
16571-20080 - 16571-AA010

TUBO SUPERIOR DO RADIADOR

LEXUS RX (_U3_) 300 (MCU35_) 05.2003/12.2008 150KW 204CV
2995CC 1MZ-FE 5048075 - LEXUS RX (MCU15) 300 (MCU10_)
01.1998/02.2003 148KW 201CV 2995CC 1MZ-FE 300 AWD
(MCU15) 10.2000/05.2003 148KW 201CV 2995CC 1MZ-FE
5013437 300 AWD (MCU15_) 01.1998/02.2003 164KW 223CV
2995CC 1MZ-FE

B422-d31/d33mm mm

S1405 NO. 48725-12150 - 48725-12480 

SILENT BLOC DO BRAÇO DA SUSPENSÃO DA FRENTEQ

LEXUS RX (MCU15): 300 AWD (MCU15)
10.2000/05.2003 148KW 201CV 2995CC

d44x55mm d42.2mm 1f-d12.2mm

S1408 NO. 48725-03010 - 48725-12040

SILENT BLOC DO BRAÇO DA SUSPENSÃO

LEXUS RX (MCU15): 300 AWD (MCU15)
10.2000/05.2003 148KW 201CV 2995CC

d44x55mm d45mm 1f-d12mm



10 LEXUS RX-LSLEXUS RX-LS
S1409 NO. 423 - 42304-06020 - 42304-06140 - 42304-20070 -

42304-20090 - 42304-33020 - 42304-48010 - 42305-0601...

SILENT BLOC DO BRAÇO DA SUSPENSÃO FRENTE

LEXUS RX (MCU15): 300 AWD (MCU15)
10.2000/05.2003 148KW 201CV 2995CC

d44x54mm d44mm 1f-d13mm

S1702 NO. 05085419AC - 5085419AC

SILENT-BLOC DO BRAÇO OSCILANTE SUSPENSÃO DE TRÁS

LEXUS LS (_F4_): 460 (USF40, USF41) 08.2006/>>>	255KW 347CV
4608CC - LEXUS LS (_F4_): 460 AWD (USF45, USF46) 12.2008/>>>
270KW 367CV 4608CC - LEXUS LS (_F4_): 460 AWD (USF45, USF46)
09.2012/>>> 272KW 370CV 4608CC - LEXUS LS (_F4_): 460
(USF40)	04.2006/>>> 280KW 381CV	4608CC - LEXUS LS (_F4_): 460
(USF40, USF41)	09.2012/>>> 285KW 388CV	4608CC - LEXUS LS
(_F4_): 600h AWD (UVF45, UVF46)	04.2007/>>> 2...

d40x44mm c32mm 1f-d12mm

S1703 NO. 05085415AF - 05085416AF -
05085798AC - 5085798AC

SILENT-BLOC DO EIXO DA SUSPENSÃO DE TRÁS

LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40, USF41)	(De 2006.08 -) 	255kW 	347cv
	4608cm3 	três volumes -  LEXUS LS (_F4_) 460 AWD (USF45,
USF46)	(De 2008.12 -) 	270kW 	367cv 	4608cm3 	três volumes -  LEXUS
LS (_F4_) 460 AWD (USF45, USF46)	(De 2012.09 -) 	272kW 	370cv
	4608cm3 	três volumes -  LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40)	(De 2006.04 -)
	280kW 	381cv 	4608cm3 	três volumes -  LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40,
USF41)	(De ...

d70x39mm c125mm 1f-18x22mm 1f-16x22mm

S1770 NO. 42304-20240 - 42305-20240 -
48725-0E050

SILENT-BLOC DO EIXO SUSPENSÃO DE TRÁS INTERIOR

LEXUS LS (_F1_) 400 (UCF10)	(De 1989.12 Até
1995.12) 	180kW 	245cv 	3969cm3 	três volumes - 
 

d44x54mm d41mm c34mm 1f-d12mm

S1770 NO. 42304-20240 - 42305-20240 -
48725-0E050

SILENT-BLOC DO EIXO SUSPENSÃO DE TRÁS INTERIOR

LEXUS RX (_U3_) 400h AWD (MHU38_)	(De 2004.09
Até 2008.12) 	155kW 	211cv 	3311cm3 	Veículo
todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 350 AWD (GSU35_)	(De 2006.02 Até
2008.12) 	203kW 	276cv 	3456cm3 	Veículo todo-terreno
fechado - 

d44x54mm d41mm c34mm 1f-d12mm

S1777 NO. 48725-21060

SILENT-BLOC BRAÇO SUSPENSÃO DE TRÁS EXTERIOR

LEXUS RX (_U3_) 300 (MCU35_)	(De 2003.05 Até 2008.12) 	150kW
	204cv 	2995cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 400h (MHU38_)	(De 2005.09 Até 2008.12) 	155kW
	211cv 	3311cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 400h AWD (MHU38_)	(De 2004.09 Até 2008.12)
	155kW 	211cv 	3311cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 350 AWD (GSU35_)	(De 2006.02 Até 2008.12) 	20...

d38x41mm c26mm 1f-d14mm

S1847 NO. 48068-33050 - 48068-33070 -
48069-33060

SILENT-BLOC BRAÇO SUSPENSÃO DA FRENTE PARTE TRÁS

LEXUS RX (_U3_) 300 (MCU35_)	(De 2003.05 Até 2008.12) 	150kW
	204cv 	2995cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 350 AWD (GSU35_)	(De 2006.02 Até 2008.12)
	203kW 	276cv 	3456cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 400h (MHU38_)	(De 2005.09 Até 2008.12) 	155kW
	211cv 	3311cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 400h AWD (MHU38_)	(De 2004.09 Até 2008.12) 	15...

d60x62mm 1f-d14mm c33mm

S2030 NO. 48770-59015 - 48770-59025 -
48790-59015 - 48790-59025

SILENT-BLOC DO BRAÇO SUPERIOR DA SUSPENSÃO DE
TRÁS (MACIÇO) 
LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (De 12.1994 Até 08.1997) 194kW
264cv 3969cm3 três volumes - LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (De
09.1998 Até 10.2000) 203kW 276cv 3969cm3 três volumes - LEXUS LS
(_F2_) 400 (UCF20_) (De 09.1997 Até 10.2000) 209kW 284cv 3969cm3
três volumes - LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (De 10.1997 Até
12.2000) 216kW 294cv 3969cm3 três volumes - 

d60x 49mm c-30mm dc-44mm1f-d14mm

S2031 NO. 48770-59015 - 48770-59025 -
48790-59015 - 48790-59025

SILENT-BLOC DO BRAÇO SUPERIOR DA SUSPENSÃO DE
TRÁS
LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (De 12.1994 Até 08.1997) 194kW
264cv 3969cm3 três volumes - LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (De
09.1998 Até 10.2000) 203kW 276cv 3969cm3 três volumes - LEXUS LS
(_F2_) 400 (UCF20_) (De 09.1997 Até 10.2000) 209kW 284cv 3969cm3
três volumes - LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (De 10.1997 Até
12.2000) 216kW 294cv 3969cm3 três volumes - 

d60x 50mm c-25mm dc-45mm1f-d14mm

UCRZ1055 NO. 45202-48010 - 45203-60141 - 45209-12050 -
45209-22020 - 45209-52040 - 45210-12430 - 45220-48250 

CRUZETA VEIO DIREÇÃO D16X39MM

 LEXUS LS (_F3_) 430 (UCF30) (De 08.2000 Até
08.2006) 207kW 282cv 4293cm3 três volumes - 

d16x28x41mm

UCRZ1064 NO. 37100-44030

CRUZETA VEIO TRANSMISSÃO LONGITUDINAL D22X58MM

LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15) (De 10.2000 Até 05.2003)
148kW 201cv 2995cm3 SUV - LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15_)
(De 01.1998 Até 02.2003) 164kW 223cv 2995cm3 SUV - LEXUS RX
(_L1_) 350 AWD (GGL15_) (De 12.2008 Até 08.2015) 204kW 277cv
3456cm3 SUV - LEXUS RX (_L1_) 350 AWD (GGL15_) (De 03.2009 Até
02.2012) 206kW 280cv 3456cm3 SUV - LEXUS RX (_L2_) 350 4WD
(GGL25_, GGL26_) (De 10.2015 -) 221kW 3...

d22x59x44mm

UCRZ1091 NO. 37100-50060 - 37100-50070 -
37100-50080 - 37100-50090

CRUZETA TRANSMISSÃO VEIO LONGITUDINAL D24X74MM

LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40) (De 04.2006 -) 280kW 381cv 4608cm3
três volumes - LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40, USF41) (De 08.2006 -)
255kW 347cv 4608cm3 três volumes - LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40,
USF41) (De 09.2012 -) 285kW 388cv 4608cm3 três volumes - LEXUS LS
(_F4_) 460 4WD (USF45, USF46) (De 08.2006 -) 280kW 381cv 4608cm3
três volumes - LEXUS LS (_F4_) 460 AWD (USF45, USF46) (De 12.2008
-) 270kW 367...

d24x77mm 56mm

UMMA9002 NO. 222040C020 - 222040J010 - 2220422010

MEDIDOR MASSA DE AR DENSO

LEXUS LS (_F3_) 430 (UCF30) 08.2000/08.2006 207KW
282CV 4293CC 3UZ-FE 5013438 5048047

72x65x50mm 2f-d4mm 1f-d10mm

UMMA9002 NO. 222040C020 - 222040J010 - 2220422010

MEDIDOR MASSA DE AR DENSO

LEXUS RX (_U3_) 300 (MCU35_) 05.2003/12.2008
150KW 204CV 2995CC 1MZ-FE 5048075

72x65x50mm 2f-d4mm 1f-d10mm

UPCR5003 NO. 90084-94001 - 90942-01033 -
90942-01060 - 90942-01083

PORCA DA RODA CHAVE 21 M12X1,50X37MM ( BASE PLANA )

LEXUS RX (_L1_) 350 (GGL10_) (01.2009 - 09.2015) 202kw 275cv
3456cm3 SUV LEXUS RX (_L1_) 350 AWD (GGL15_) (12.2008 -
08.2015) 204kw 277cv 3456cm3 SUV LEXUS RX (_L1_) 350 AWD
(GGL15_) (03.2009 - 02.2012) 206kw 280cv 3456cm3 SUV LEXUS RX
(_L1_) 450h (GYL10, GYL10_) (09.2012 - 10.2015) 220kw 299cv
3456cm3 SUV LEXUS RX (_L1_) 450h AWD (GYL15, GYL15_) (09.2012
- 10.2015) 220kw 299cv 3456cm3 SUV LEXUS R...

d30x37mm M12x33mm

URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS LS (_F2_): 400 (UCF20_) 12.1994/08.1997
194KW 264CV 3969CC - LEXUS LS (_F3_): 430
(UCF30) 08.2000/08.2006 207KW 282CV	4293CC	

d43x11mm 1f-d24mm



11LEXUS RX-LSLEXUS RX-LS
URTE6004 NO. 11193-70010

RETENTOR SEDE DA VELA 

LEXUS RX (MCU15): 300 (MCU10_) 01.1998/02.2003 148KW 201CV
2995CC - LEXUS RX (_U3_): 300 (MCU35_) 05.2003/12.2008 150KW
204CV 2995CC - LEXUS	RX (_U3_): 400h
(MHU38_)	09.2005/12.2008	155KW 211CV 3311CC - LEXUS RX
(_U3_): 400h AWD (MHU38_)	09.2004/12.2008	155KW 211CV 3311CC -
LEXUS RX (_U3_): 350 AWD (GSU35_) 02.2006/12.2008	203KW 276CV
3456CC - LEXUS RX (_L1_): 350 (GGL10_) 01.2009/09.2015	202KW
27...
d43x11mm 1f-d24mm

URTE6006 NO. 90311-50026 - 90311-50028 - 90311-50032 -
90311-50033 - 90311-50036 - 90311-50045 - 90311-50046 -
90...

RETENTOR VEIO DIFERENCIAL TRANSMISSÃO
D49X68X9/15MM

LEXUS RX (_L1_): 350 (GGL10_) 01.2009/09.2015
202KW 275CV 3456CC - LEXUS RX (_L1_): 350 AWD
(GGL15_) 12.2008/08.2015 204KW 277CV 3456CC -
LEXUS RX (_L2_): 350 4WD (GGL25_, GGL26_)
10.2015/>>> 221KW 300CV 3456CC	

d68,3x15,5x9mm 1f-d47,5mm

URTE6006 NO. 90311-50026 - 90311-50028 - 90311-50032 -
90311-50033 - 90311-50036 - 90311-50045 - 90311-50046 -
90...

RETENTOR VEIO DIFERENCIAL TRANSMISSÃO
D49X68X9/15MM

LEXUS RX (_L1_): 350 (GGL10_) 01.2009/09.2015
202KW 275CV 3456CC - LEXUS RX (_L1_): 350 AWD
(GGL15_) 12.2008/08.2015 204KW 277CV 3456CC -
LEXUS RX (_L2_): 350 4WD (GGL25_, GGL26_)
10.2015/>>> 221KW 300CV 3456CC	

d68,3x15,5x9mm 1f-d47,5mm

UTR0604 NO. 1640131480 - 1640131650 - 1640131680 -
1640150370 - 1640162100 - 1640175440

TAMPÃO DO RADIADOR (1,1 BAR)

 LEXUS LS (_F3_) 430 (UCF30)	(De 2000.08 Até
2006.08) 	207kW 	282cv 	4293cm3 	três volumes - 

           

d68/43x21mm d29x17mm

UTR0604 NO. 1640131480 - 1640131650 - 1640131680 -
1640150370 - 1640162100 - 1640175440

TAMPÃO DO RADIADOR (1,1 BAR)

 LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15)	(De 2000.10 Até 2003.05)
	148kW 	201cv 	2995cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_U3_) 350 AWD (GSU35_)	(De 2006.02 Até 2008.12)
	203kW 	276cv 	3456cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_L1_) 450h AWD (GYL15_)	(De 2008.12 Até 2015.10)
	183kW 	249cv 	3456cm3 	Veículo todo-terreno fechado - 
LEXUS RX (_L2_) 200t (AGL20_)	(De 2015.10 Até 2017.12...

d68/43x21mm d29x17mm

UTR0608 NO. 1640150020 - 1640150021 - 1640150070
- 1640150071

TAMPÃO RADIADOR

LEXUS LS (_F1_) 400 (UCF10)	(De 1989.12 Até 1995.12) 	180kW
	245cv 	3969cm3 	três volumes - 
LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_)	(De 1994.12 Até 1997.08) 	194kW
	264cv 	3969cm3 	três volumes - 
LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_)	(De 1998.09 Até 2000.10) 	203kW
	276cv 	3969cm3 	três volumes - 

                     

d64/45x24mm d28x21mm

UTR1001 NO. 1640531070

TAMPÃO RESERVATÓRIO REFRIGERAÇÃO

LEXUS RX (_L1_): 350 (GGL10_) 01.2009/09.2015 202KW 275CV
3456CC - LEXUS RX (_L1_): 350 AWD (GGL15_) 12.2008/08.2015
204KW 277CV 3456CC - LEXUS RX (_L1_): 350 AWD (GGL15_)
03.2009/02.2012 206KW 280CV 3456CC - LEXUS RX (_L1_): 450h
(GYL10_)	12.2008/10.2015	183KW 249CV 3456CC - LEXUS RX (_L1_):
450h AWD (GYL15_)	12.2008/10.2015	183KW 249CV 3456CC

d42x8mm d38x4mm

UTR1302 NO. 12108-13010 - 12108-78010 - 12180-0D010 -
12180-0H010 - 12180-13010 - 12180-13030

TAMPÃO ENCHIMENTO ÓLEO

LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) 10.1997/12.2000
216KW 294CV 3969CC 1UZ-FE - LEXUS LS (_F3_) 430
(UCF30) 08.2000/08.2006 207KW 282CV 4293CC
3UZ-FE 5013438 5048047

d68x29mm d37x16mm

UTR1302 NO. 12108-13010 - 12108-78010 - 12180-0D010 -
12180-0H010 - 12180-13010 - 12180-13030

TAMPÃO ENCHIMENTO ÓLEO

LEXUS RX (_U3_) 350 (GSU30_) 01.2006/12.2008
203KW 276CV 3456CC 2GR-FE - LEXUS RX (_U3_) 350
AWD (GSU35_, GSU35R) 02.2006/12.2008 203KW
276CV 3456CC 2GR-FE 5013AAG

d68x29mm d37x16mm

UVD31055 NO. 45202-48010

VEIO DA DIREÇÃO

LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15)
10.2000/05.2003 148KW 201CV 2995CC 1MZ-FE
5013437 - LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15_)
01.1998/02.2003 164KW 223CV 2995CC 1MZ-FE

305x42x43mm 1r-d7mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS LS (_F1_) 400 (UCF10) (De 12.1989 Até
12.1995) 180kW 245cv 3969cm3 três volumes - 

c45mm M12x1,5mm

Y3200 NO. 90942-02017 - 90942-02037 - 90942-02049 -
90942-02081 - 90942-02082

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X45MM

 LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15) (De 10.2000 Até 05.2003)
148kW 201cv 2995cm3 SUV - LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15_)
(De 01.1998 Até 02.2003) 56014kW 164cv 223cm3 2995 - LEXUS RX
(_L1_) 350 (GGL10_) (De 01.2009 Até 09.2015) 202kW 275cv 3456cm3
SUV - LEXUS RX (_L1_) 350 AWD (GGL15_) (De 03.2009 Até 02.2012)
206kW 280cv 3456cm3 SUV - LEXUS RX (_L1_) 350 AWD (GGL15_)
(De 12.2008 Até 08.2015) 204kW ...

c45mm M12x1,5mm

Y3202 NO. 04000-0010C - 04000-0020C - 04002-4310C -
04002-4320C - 42410-50040 - 42410-50041

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M14X1,50X51MM

 LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40) (De 04.2006 -) 280kW 381cv 4608cm3
três volumes - LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40, USF41) (De 08.2006 -)
255kW 347cv 4608cm3 três volumes - LEXUS LS (_F4_) 460 (USF40,
USF41) (De 09.2012 -) 285kW 388cv 4608cm3 três volumes - LEXUS LS
(_F4_) 460 4WD (USF45, USF46) (De 08.2006 -) 280kW 381cv 4608cm3
três volumes - LEXUS LS (_F4_) 460 AWD (USF45, USF46) (De 12.2008
-) 270kW 36...

c51mm M14x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS LS (_F1_) 400 (UCF10) 12.1989/12.1995 180KW 245CV
3969CC 1UZ-FE 7104229 - LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_)
10.1997/12.2000 216KW 294CV 3969CC 1UZ-FE - LEXUS LS (_F2_)
400 (UCF20_, UCF20R) 12.1994/08.1997 194KW 264CV 3969CC
1UZ-FE 7104273 5013303 - LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_, UCF20R)
09.1997/10.2000 209KW 284CV 3969CC 1UZ-FE 5013377 - LEXUS LS
(_F2_) 400 (UCF20_, UCF20R) 09.1998/10.2000 203KW 27...

c48mm M12x1,5mm

Y3231 NO. 42301-32060 - 42409-05010 - 42409-20010 -
42409-32030 - 42410-20150 - 42410-30020

PARAFUSO DA RODA CAVILHA M12X1,50X48MM

LEXUS RX (MCU15) 300 AWD (MCU15) 10.2000/05.2003 148KW
201CV 2995CC 1MZ-FE 5013437 - LEXUS RX (MCU15) 300 AWD
(MCU15_) 01.1998/02.2003 164KW 223CV 2995CC 1MZ-FE -
LEXUS SC Cabriolet (UZZ40_) | SOARER 430 (UZZ40_, UZZ40R)
05.2001/07.2010 210KW 286CV 4293CC 3UZ-FE 5013452
5048001 5013ACP

c48mm M12x1,5mm

Z15151 NO. 6822NK

MOLA REBITE FIXAÇÃO

LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_) (10.1997 - 12.2000) 216kw 294cv
3969cm3 três volumes LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_, UCF20R)
(12.1994 - 08.1997) 194kw 264cv 3969cm3 três volumes LEXUS LS
(_F2_) 400 (UCF20_, UCF20R) (09.1998 - 10.2000) 203kw 276cv
3969cm3 três volumes LEXUS LS (_F2_) 400 (UCF20_, UCF20R)
(09.1997 - 10.2000) 209kw 284cv 3969cm3 três volumes LEXUS LS
(_F3_) 430 (UCF30) (08.2000 - 08.2006) ...

d7x 20mm f-d8mm



12 LEXUS RX-LSLEXUS RX-LS
Z71404 NO. 9046710161

MOLA DO PAINEL DAS PORTAS

LEXUS LS430

F9mm T19mm L14mm H20mm S1-6mm

Z71404 NO. 9046710161

MOLA DO PAINEL DAS PORTAS

LEXUS RX300

F9mm T19mm L14mm H20mm S1-6mm

Z80618 NO. 9046708011

Mola de painel

LEXUS LS

d13x13mm 1p-d7-11mm

Z80618 NO. 9046708011

Mola de painel

LEXUS RX

d13x13mm 1p-d7-11mm


